



【即时发布】

中国电信荣获《财资》颁发四项殊荣

(香港, 2025年12月17日) –由亚太区知名财经杂志《财资》(The Asset) 举办的“2025年度企业可持续发展领导力大奖”结果公布, 中国电信股份有限公司(“中国电信”或“公司”)凭借领先的理念、体系化的管理和优秀的可持续发展成果, 荣获“企业大奖”金奖, 并摘得“最佳投资者关系团队”、“最佳环境责任举措”与“最佳科技创新举措”荣誉。



《财资》“企业可持续发展领导力大奖”由原“ESG企业大奖”升级而来, 至今已成功举办二十五届, 是亚洲历史最为悠久的企业可持续表现评选之一。自设立以来, 该奖项致力于表彰在环境、社会与公司治理方面表现卓越的上市公司, 以推动企业在可持续发展道路上不断前行。奖项评审采用严谨的基准体系, 评估标准涵盖一系列指标, 考察了公司在可持续发展领域的管理意愿、信息披露和实际成

效，并结合了市场投资者的真实反馈。

中国电信在《财资》“2025 年度企业可持续发展领导力大奖”中荣膺多项殊荣，不仅体现了公司在推动可持续发展议程中的努力，更突出了投资者对公司长远发展潜力的高度认可。未来，中国电信将秉持可持续发展理念，坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路，继续积极履行企业社会责任，不断完善治理手段，规范公司运作，确保企业运营符合公司及全体股东的长期利益。

- 完 -

新闻界垂询：

中国电信股份有限公司
投资者关系部
IR 专线：(852) 2582-0388
电邮：ir@chinatelecom-h.com
传真：(852) 2877-0988